

অধ্যক্ষের উদ্বোধন: Peachtree Middle School-এ জাতীয় হিস্পানিক ঐতিহ্য মাস উদযাপনে সাফল্য

প্রাণবন্ত উদযাপন এবং অমূল্য শিক্ষার ক্ষেত্রে DeKalb কাউন্টির কেন্দ্রস্থলে অবস্থিত [Peachtree Middle School](#) হলো একটি কেন্দ্র, যেখানে হলওয়ে জুড়ে *জাতীয় হিস্পানিক ঐতিহ্য* মাসের বিষয়টি স্পষ্টভাবে লক্ষ্যণীয়। হিস্পানিক এবং পুয়ের্তোরিকান বংশোদ্ভূত অধ্যক্ষ Michelle Perez স্বীকৃতির এই বিশেষ মাসে তার শিক্ষার্থীদের জন্য একটি আকর্ষণীয় এবং অন্তর্ভুক্তিমূলক পরিবেশ তৈরি করার দায়িত্বে নেতৃত্ব দিচ্ছেন।

যুক্তরাষ্ট্রে 15 সেপ্টেম্বর থেকে 15 অক্টোবর পর্যন্ত বার্ষিক ভিত্তিতে *জাতীয় হিস্পানিক হেরিটেজ মাস* উদযাপিত হয়, যা জাতির ইতিহাস, সংস্কৃতি এবং অর্জনে হিস্পানিক আমেরিকানদের অবদান এবং প্রভাবকে সম্মান করার সময়। DeKalb County School District (DCSD) হিস্পানিক/ল্যাটিনো ঐতিহ্যের শিক্ষার্থীদের নিয়ে গর্ব করে, যারা মোট শিক্ষার্থীর প্রায় 20 শতাংশ। এটি আকর্ষণীয়, কিন্তু Peachtree Middle School-এর উল্লেখযোগ্য 45 শতাংশ শিক্ষার্থী এই কমিউনিটির প্রতিনিধিত্ব করে।

অধ্যক্ষ Perez, তার শিক্ষার্থীদের পটভূমি জানার ব্যাপারে উৎসাহী, এবং তার শিক্ষার্থীদের সাথে হিস্পানিক ঐতিহ্যের এই বার্ষিক উদযাপনে शामिल হওয়ার সুযোগটি তিনি এলক্ষ্যে ব্যবহার করেছেন। তিনি সক্রিয়ভাবে শিক্ষার্থীদের বাবামায়ের সাথে জড়িত রয়েছেন, তাদের হিস্পানিক পটভূমি এবং যে দেশ থেকে তারা এসেছেন সে সম্পর্কে আলোচনাকে উৎসাহিত করছেন।

জাতীয় হিস্পানিক ঐতিহ্য মাস চলাকালে Peachtree Middle School-এর লক্ষণীয় কার্যক্রমের মধ্যে একটি হলো ক্লাসরুমের দরজা সাজানোর প্রতিযোগিতা। শিক্ষক এবং শিক্ষার্থীরা তাদের দরজাকে বিভিন্ন হিস্পানিক দেশের অলঙ্করণ, তথ্য এবং পতাকার প্রাণবন্ত প্রদর্শনীতে রূপান্তরিত করেছে। এই স্কুল সকালের ঘোষণার সময় টুকিটাকি বৈশিষ্ট্যও অন্তর্ভুক্ত এবং হিস্পানিক কমিউনিটির ঐতিহাসিক ব্যক্তিত্বদের অর্জন অন্বেষণ করেছে।

অধ্যক্ষ Perez বলেন, "আমি বিল্ডিংয়ে হেঁটে যাওয়ার সময় তারা যেসব ব্যক্তিকে তুলে ধরার জন্য নির্বাচন করেছে [আলংকারিক দরজা] থেকে সেগুলো পড়ে শিখতে পারাটা দারুণ ছিল।" "আমরা একটি সত্য উপস্থাপন করি যে বাচ্চাদের তাদের শ্রেণিকক্ষে কথা বলতে হবে, এবং তারপর তারা প্রায় রেডিও'র মতো ফ্রন্ট অফিসে আসে এবং আমরা তাদের সঠিক অনুমান করার জন্য পুরস্কার প্রদান করি।"

অর্জিত জ্ঞানের বাইরে এসব শিক্ষা শিক্ষার্থী এবং শিক্ষকদের মধ্যে অর্থপূর্ণ মিথস্ক্রিয়া, ও তাদের বিভিন্ন পটভূমি সম্পর্কে কথোপকথনকে উৎসাহিত করে। সপ্তম গ্রেডের Brithany Avila-ও একজন হিস্পানিক অধ্যক্ষ পাওয়ায় তার কৃতজ্ঞতা প্রকাশ করেছে।

Brithany বলে, "আমাদের সাথে স্প্যানিশ ভাষায় কথা বলার জন্য, আমাদের সমস্ত সমস্যা নিয়ে কথা বলার জন্য এবং আমাদের বোঝেন এমন কেউ আছেন।" "তিনি সত্যিই একজন চমৎকার অধ্যক্ষ যিনি আমরা কেমন অনুভব করি, সবসময় সেটা বোঝেন। তিনি স্কুলকে আনন্দময়, কিন্তু একই সাথে শিক্ষামূলকও করে তোলেন।"

সহপাঠী শিক্ষার্থী Aviv Balsar এবং Michael Williams অধ্যক্ষ Perez-এর নেতৃত্ব এবং শিক্ষা ক্ষেত্রে তার প্রদত্ত সুযোগের প্রশংসা করে এসব অনুভূতির প্রতিধ্বনি করে।

"তিনি যে একজন নিচ মনের অধ্যক্ষ নন আমি সেটা পছন্দ করি। তিনি স্কুলের জন্য কঠোর পরিশ্রম করেন, সবার মুখে হাসি ফুটান এবং সবার দিন তৈরি করে দেন," Michael বলে। "মানচিত্রে কোথায় মেক্সিকো রয়েছে এবং দুর্দান্ত খাবারের মতো এর চমৎকার গুণাবলী সম্পর্কে আমি জেনেছি।"

Aviv একমত পোষণ করে। "আমি হিস্পানিক ঐতিহ্য সম্পর্কে অনেক কিছু জানতাম না, তাই এ সম্পর্কে নতুন কিছু জেনে সত্যিই ভালো লেগেছে।"

Peachtree Middle School-এর নেতৃত্বে অধ্যক্ষ Perez-এর যাত্রা অনুপ্রেরণাদায়ক। তিনি 2015 সালে একজন শিক্ষক হিসাবে তার কর্মজীবন শুরু করেন এবং তার নিবেদন এবং প্রভাবের মাধ্যমে ধীরে ধীরে গুরু দায়িত্ব পালনের ভূমিকা গ্রহণ করেন। 2021 সালে স্কুলের অধ্যক্ষ হিসাবে নিয়োগের মাধ্যমে তার যাত্রা শেষ হয়, যা মাত্র 28 বছর বয়সে তাকে DCSD-এর সর্বকনিষ্ঠ অধ্যক্ষ করে তোলে।

প্রাথমিকভাবে একজন শিক্ষক হিসাবে কাজ শুরু করলেও অধ্যক্ষ Perez তার শিক্ষার্থীদের পক্ষে কথা বলার এবং আরও বিশিষ্ট ভূমিকা পালনের মাধ্যমে পার্থক্য সৃষ্টি করার প্রতিটি সুযোগ গ্রহণ করেন।

"আমি সবসময় রসিকতা করি যে অধ্যক্ষ হওয়ার বিষয়টি দুর্ঘটনাক্রমে ঘটেছে, কারণ আমি সবসময় শুধু শিক্ষাদান করতে চেয়েছি," অধ্যক্ষ Perez বলেন। "আমি শিক্ষকতা পুরোপুরি পছন্দ করি। এটা আমার প্রথম প্রেম, তবে ঘটনা প্রবাহমান থাকে। আমি বাচ্চাদের ভালোবাসি এবং তাদের পক্ষে কথা বলি এবং প্রতিটি অবস্থান আমাকে বৃহৎ পরিসরে তা করার সুযোগ দেয়।"

অধ্যক্ষ Perez-এর নেতৃত্ব Peachtree Middle School-এ অমোচনীয় চিহ্ন রেখে যাচ্ছে। এই স্কুল বছরে তার দৃষ্টিভঙ্গি শিক্ষার্থীদের সামাজিক এবং মানসিক সহায়তার উপর নিবদ্ধ, যার লক্ষ্য হলো প্রত্যেক শিক্ষার্থী যেন নিজেকে যত্ন ও সম্মান প্রাপ্ত এবং গুরুত্বপূর্ণ বোধ করে সেটা নিশ্চিত করা।

"এটি বিন্দ্বিংয়ের যে কোনো শিক্ষার্থীর কাছে যেতে সক্ষম হওয়া এবং তারা তাদের যত্ন প্রাপ্ত বোধ করে কিনা তা জিজ্ঞাসা করতে সক্ষম হওয়া সম্পর্কিত বিষয়," তিনি জোর দিয়ে বলেন। "তুমি কি মনে করো যে স্কুলে আসার জন্য এটি একটি নিরাপদ স্থান, যেখানে তুমি নিজেকে যত্ন ও সম্মান প্রাপ্ত বা গুরুত্বপূর্ণ নও এমন অনুভূতি ছাড়াই শিক্ষা প্রাপ্ত হতে পারো? এটি এই বছরের জন্য প্রধান শক্তি।"

জাতীয় হিস্পানিক ঐতিহ্য মাস আনুষ্ঠানিকভাবে 2023 সালের জন্য শেষ হচ্ছে, তবে বৈচিত্র্য উদযাপন এবং প্রত্যেক শিক্ষার্থীর একাত্মতা অনুভব করার মতো একটি উষ্ণ এবং অন্তর্ভুক্তিমূলক পরিবেশ তৈরি করে অধ্যক্ষ Perez তার শিক্ষার্থী এবং কর্মীদের অনুপ্রাণিত করা অব্যাহত রাখার প্রতিশ্রুতি দিয়েছেন।